

## ZASLUŽNI HRVATSKI VETERINARI, II. DIO

*Zagreb, 2003., Str. 267.*

*Urednici: Prof. dr. Hrvoje Gomerčić, prof. dr. Vesna Vučevac Bajt.*

*Izdavač: Veterinarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu.*

Na Veterinarskom fakultetu u Zagrebu, 26. rujna 2003. predstavljen je drugi dio knjige "Zaslužni hrvatski veterinari" čiji je prvi dio 1976. godine uredio S. Rapić.

Idejni začetnik i nositelj prvog i drugog projekta bio je Odjel za povijest veterinarstva pri Hrvatskoj veterinarskoj komori, koji je nekad djelovao unutar Društva veterinaru i veterinarskih tehničara SRH. Članovi toga Odjela odlučili su da se obrade životopisi i djelovanje zaslužnih i istaknutih veterinaru u toku naše povijesti. Obje knjige napisane su sa svrhom da se današnje i buduće generacije veterinaru upoznaju s poviješću svoje struke i razvojem veterinarske službe. Stoga bi ova, kao i prethodna publikacija, trebala poslužiti kao građa za pisanje povijesti veterinarstva u Hrvatskoj.

U predstavljenoj knjizi opisani su životopisi 91 zaslužnog veterinaru, koji su svojim radom pridonijeli razvoju veterinarske znanosti, obrazovanju i unapređenju veterinarske struke. U knjizi su opisani svi umrli veterinari zaslužni za razvoj veterinarstva bez obzira na njihovo političko opredjeljenje i nacionalnost. Na taj se način jasno vide zasluge pojedinih veterinaru za razvoj veterinarske struke koja je uvijek bila dobro organizirana i koja je kao takva dala svoj doprinos u razvoju hrvatskog gospodarstva, te postala priznata i u međunarodnim relacijama. Prikaz većine veterinaru popraćen je fotografijom, a životopise veterinaru pisao je 51 suradnik.

Autori tekstova u knjizi većinom su bili suvremenici opisanih osoba i najbolji poznavaoци njihovog opusa, no unatoč toga u prikazu su često izostali kritički osvrti na pojedince. Urednici su stoga imali dosta nezahvalan zadatak u ujednačavanju tekstova, dopuni i ispravljanju uočenih nedostataka, netočnosti i nerazumljivosti. Osim toga, uz sav

trud i nastojanja neki su tekstovi ostali nepotpuni, no ipak su tiskani, kako bi se pojedinci sačuvali od potpunog zaborava. U ovoj knjizi, kao i u prethodnoj - uvršteni su samo umrli zaslužni hrvatski veterinari.

Iz pisanih redova ove knjige svaki će čitatelj moći očitati jedan dio hrvatske veterinarske povijesti s kojom se sigurno možemo ponositi. Knjiga ne odaje samo priznanje veterinarima čiji su životopisi u njoj, nego daje i velik doprinos povijesti veterinarske znanosti i hrvatskoj kulturi uopće. Stoga je preporučamo svim poznavacima veterinarske struke, ali i širem čitalačkom krugu kao korisno i zanimljivo štivo.

*Novčanu potporu za realizaciju knjige dalo je Ministarstvo znanosti i tehnologije RH, farmaceutske i veterinarske ustanove.*

*Cijena knjige iznosi 50,00 kn, a može se kupiti u Knjižnici Veterinarskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.*

**Prof. dr. sc. Vesna Vučevac Bajt**